

2013 No. 1855

MEDICINES

The Human Medicines (Amendment) Regulations 2013

ISBN 978-0-11-110225-1

CORRECTION

Page 17, regulation 16, in the inserted regulation 45N(1), line three: "...distribution of an the active substance..." should read "...distribution of an active substance..."; and

Page 33, regulation 29(2): "For paragraph (4)(c)..." should read "For paragraph (1)(c)...".

December 2014

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office
and Queen's Printer of Acts of Parliament